

Előfizetési díj helyben:

Egész évre 10 kor. — fill.
Egy hónapra 30 „
Egy hétre 20 „

*—

Vidékre postai szétküldéssel

Egész évre 14 kor
Fél évre 7 „

*—

Egyes szám 4 fillér.

SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Főter 7. szám alatt.

*—

Hirdetések csm. 8 fillér,
iparosok és kereskedők kedvezményben részesülnek.

*—

Nyilttér soronként 40 fill.

*—

Fézfiratok nem adóznak vissza.

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as párt támogatásával
a „SZEKELYSEG” lapkiadóvállalat.

Felelős szerkesztő:
SZ. SZAKÁTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
Hirdetési- és nyilttéri díjak előre fizetendők.

Olcso lett a pénz.

(Sz.) Pár évvel ezelőtt történt, hogy az „Osztrák-magyar bank” horribilis magasra 5¹/₂%-ra emelte a kamatlábat, ami akkor rémületet és megdöbbenést okozott országszerte.

Ez a vállalkozási kedv csökkenését és az üzletek pangását eredményezte minden vonalon, ugyannyira, hogy ennek s az ezzel majdnem karöltve bekövetkezett rossz termésnek még ma is érezhető rombolók a hatásai.

Néhány nappal ezelőtt viszont az a meglepetés érte az országot, hogy az *Osztrák-magyar bank* 3¹/₂%-ra, vagyis oly mélyre szállította le a kamatlábat, aminő alacsonyon fennállása óta soha sem állott.

Erre nézve a „*Magyar Kereskedők Lapja*” a következő megjegyzést teszi vezető helyen:

„A pénz ára Európaszerte mindenütt rohamosan esik. Joggal kérdezhajjuk: egészséges állapot-e ez és a pénz árának esése a helyzet javulását, esetleg a stágnálás további fenmaradását, avagy épen a gazdasági helyzet esetleges hanyatlását fogja-e eredményezni? Az „Osztrák-magyar bank” kamatlába e bank fennállása óta soha sem volt alacsonyabb 4%-nál, most 3¹/₂%-ra szállította le, az „Angol bank” ezzel szemben sietett kamatlábat 3% leszállítani, mely példát rövid időn belül a „Német birodalmi bank” is követni fogja, a magán kamatláb pedig a mérvadó európai pénzpiaczokon sehol sem emelkedik 3%-on túl, sőt ezt is csak kevés helyen és másodrendű váltók leszámítolásánál éri el.

Sokan azt hiszik, hogy a pénz árának ily nagy mérvű csökkenése az általános gazdasági fellendülést fogja eredményezni. Mi nem hisszük, vagy legalább is nem hisszük azt, hogy a szunyadó vállalkozási kedv felébrész-

tésére egyedül az a körülmény is elégséges, hogy a kamatláb folyvást csökken. Ez nem pesszimizmus, hanem az előzményeknek a mai helyzettel való egybevetésére alapított higgadt, tárgyilagos ítélet. A vállalkozás terén tulhajtott tevékenység megboszulta magát; tultermelés, árcsökkenések, bukások állottak be, minek következtében a tőke bizalma megingott és teljesen visszahuzódott az ipari vállalkozástól. Másfelől a sok keserű csalódás anynyira lehangolólag hatott, hogy a vérmesebb reményűek sem mernek egyhamar új vállalatok kreálására gondolni. Hisz a fogyasztás csökkent, a leapadt szükséglet tulontul fedezve van, számos ipari vállalat redukálta üzemét, ki biznék tehát ma még új vállalatok jövőjében? A pénz ennél fogva nem keresett: ez a pénz olcsóbbá válásának az oka.”

Laptársunknak ebben a legutólsóban teljesen igaza van, de ezzel az egy mondatával halomra is döntötte az előbbi „higgadt” okoskodásait, mert ha a pénz azért lett olcsó, mivel nem keresik; a logikai következés az, hogy ezután keresni fogják ép azért, mert olcsó lett.

Csodálkozásunkat kell kifejeznünk a felett, hogy t. laptársunk azt hiszi, miszerint a vállalkozások terén a tulhajtott tevékenység boszulta meg magát s ezek miatt állott be a tultermelés, árcsökkenés és következtek be a bukások.

Hogyan lehet tultermelésről beszélni egy olyan államban, amely ipari szükségleteit 78% arányában, akarva, nem akarva, külföldről fedezni kénytelen.

Ellenkezőleg a művelt Európa egyetlen egy államában sem áll nagyobb tér a vállalkozásra, mint Magyarországon, de a gonosz házastárs, Ausztria nem engedi. Ő buktat meg minden vállalatunkban, el nem bírható nagy versenyével.

Tessék csak a magyar ipart vámmal

bár némiképp megvédelmezni az osztórák kapzsiság ellenében, akkor keresni fogják még a 3¹/₂%-nál drágább pénzt is nagy mértékben s lesz itt vállalat bőven, melynek nyomában a mai kolduztársisnyát jólét váltja fel.

Az olcsó pénzhez önálló vámterület jöjjön el a te országod!

Vitriol és revolver.

Véres szerelmi dráma.

Megrázó szerelmi dráma történt Péterváradon. A dráma részletei a következők:

Mazurics István szabólegény hosszabb időn át szerelmi viszonyt folytatott Legyenszki Mari cselédleánnyal. A leányt azonban nemrégiben elhódította egy katona s ettől kezdve meghidegült a viszony a leány és a legény között. Mazurics azonban nem tudta felejteni a leányt s mivel társai is bosszantották, hogy a katona elhódította a kedvesét, bosszút forralt a leány ellen s elhatározta, hogy agyonlövi a hűtlent. Ezt a szándékát elbeszélte az ismerősei között is s ezektől megtudta a leány, hogy volt kedvese mit tervez ellene.

Mazurics vasárnap meg is vásárolta a revolvért s azóta minden este leskelődött a leány után. Legyenszki Mari azonban tuljárt a legény eszén. Tudta, hogy leskelődik rája a volt szeretője, egy üveg vitriolt szerzett s azt folyton magánál hordta. Tegnapelőtt délután a leány bevásárolni ment egyik boltba; utközben váratlanul elébe toppant Mazurics s kérdőre vonta, hogy miért hagyta el hűtllenül. A leány kitérő választ adott, mire a legény azt felelte:

„Ha nem szeretsz, hát meghalsz!”

Erre a revolvért rántotta elő, de a leány gyorsabb kezű volt, előkapta a vitriolos üveget s annak tartalmát a legény arcába öntötte. A revolver e közben elsült s a golyó a leány vállát találta.

A két sérült jajveszékélésére az utcán járó-kelők összefutottak s a két sérültet bevitték egy kapu alá, hol az előhívott orvos bekötözte a sérülteket s mind a kettőt bevitték a kórházba. A szerencsétlen szabólegény mindkét szemét kiégette a vitriol, a leánynak pedig a vállkulcsát roncsolta össze a golyó.

Sziven szurta a lányát.

— Egy becstelen apa. —

Olyan büntényről van szó, melyet legedzettebb hírlapírói toll is vonakodással jegyez le. Ha mégis megírjuk még az ilyen büntényt is, tesszük ezt azért, mert ez is adalék ahhoz a romlottsághoz, mely a jelenkor embereinek egy részét oly szomorúan jellemeli.

Orsováról jelentik a szegedi kerületi csendőrpáncsnokságnak, hogy Zsurkay János ottani lakos, a vasuti állomásnak kissé félreeső helyén, teljes sötétségben megrohanta hajadon leányát, Máriát és éles hosszú hegyes kést döfött a szívébe.

Zsurkay Mária holtan bukkott a földre.

Zsurkayt letartóztatták az állomáson, a hol csoportosulás, láрма támadt. Mindenki látni akarta azt az embert, aki megölte saját gyermekét, mert úgy van az, hogy más ember éppen a gyermekéért harcol az életén át.

Még kínosabb feltűnést keltett, mikor megtudták a gyilkosság okát. Zsurkay ugyanis olyan viszonyban volt leányával, a mely már maga is bűn.

A leány lelkülete végre is föllázadt az apa ellen. Szabadulni akart tőle, de menekülésében utolérte az őrző ember, aki inkább megölte, semhogy kiengedje a hatalmából.

A gyermekgyilkos töredelmes vallomást tett.

Színház.

„A piros bugyelláris.”

Csepreghy Ferencz-nek „A piros bugyelláris” című remek népszínművét választotta jutalomjátékaul *Tordainé Adél*.

A darabot szerencsésen, de a napot szerencsétlenül választotta meg *Tordainé*. Pupos napja lévén, ugyyszólva 10—15 ember volt csak a hallgatója. Ilyen pártfogás mellett bizony neki sem volt valami nagy kedve játszani. Mindazonáltal szerepét helyes fel fogással játszotta s ének számait a kevés számu közönség zajosan megtapsolta. Tisztelei két szép virágcsokorral lepték meg. Mellette jök voltak még: *Gyárfás, Vágó, Szepesi és Polgár Fáni*. Sz—r.

Csütörtökön: Baróti Rezső jutalomjátéka Révész (Fischer) Helén kisasszony vendég-fellépte, „A légátus, vagy a kénytelen házasság” Király Béla eredeti székely énekes vígjátéka.

Pénteken zónaelőadás félhelyárrakkal: „A kis szökevény.”

Szombaton: Ujdonság, „A vestaszüzek” nagy operette.

Vasárnap: Utolsó előadás, „A vestaszüzek” nagy operette, 2-szor.

H I R E K.

Marosvásárhely, 1902. február 12.

— **Mohai Sándor** állam titkárrá nevezetett ki az igazságügyminiszteriumban Mohai erdélyi ember, itt született Marosvásárhelyt s Gyulafehérvár képviselője, kiválóan képzett jogász, kit rokonszenvenvel üdvözölhetünk.

— **Székely kongresszus.** A székely kongresszus előértekezletére az Országos Magyar Gazdasági Egyesület képviselőiben szombaton d. e. fél 11 órakor városunkba érkeznek: *Zselénszky* Róbert gróf, elnök, *Bujanovics* Sándor társelnök, *Fors-ter* Géza igazgató, *Buday* Barna titkár, *Bedő* Albert nyug. államtitkár, *Dessewffy* Emil gróf, *Bethlen* István gróf, *Balázs* Árpád kir. tanácsos, a mezőgazdasági múzeum igazgatója, *Boross* János, országgyűlési képviselő, *Jancsó* Benedek dr. író, az Országos tagjai. A Székely Egyesület, székely képviselők budapesti Székely Társasága, Erdélyrészi Magyar Közművelődési egyesület, Erdélyrészi Kárpát Egyesület és Erdélyi Gazdasági Egyesület képviselőinek névsorát jövő számunkban közöljük.

— **A mézárós ifjak bálja.** Mint minden évben, úgy az idén is megtartják a mézárós ifjak a kedélyességéről nevezetes táncestélyüket és pedig, mint értesülünk márczius 2-án.

— **Közgyűlés.** A helyi Szinpártoló Egyesület f. hó 7-én tartotta meg évi rendes közgyűlését, melyen elhatározták, hogy az Egyesület tulajdonát képező Kossuth-utcai Nagy Ferencz-féle telket eladja.

— **Ajándékozás.** A helyi Agrár takarékpénztár az Önkéntes Tűzoltó Együletnek 50 koronát ajándékozott.

— **Tilos a sebess hajtás.** Erre a rendeletre tanították meg ma Albert János ny.-gálfalvi székely atyánkfíát, ki sebess vágatásban akarta a várost elhagyni. Terve azonban csütörtököt mondott, mert a rendőrség letartóztatta.

— **Közgyűlés.** A helyi Önkéntes tűzoltó egyesület évi rendes közgyűlését jövő hó 2-án tartja meg a tanácsház disztermében.

— **Sajtó pör** van folyamatban a helyi sajtóbírósi esküdtészek előtt egy eseléd leány miatt, *Szombatfalvi* Lajos székei-udvarhelyi rendőrkapitány és *Pálmay* József ugyanottani lakos és író között. Ítélet még nincs. Az ügyet ennek kapesán fogjuk ismertetni.

— **Lobogozzuk fel házainkat.** A székely kongresszus előértekezletére szombaton, mint lapunk más helyén jeleztük, előkelő vendégek érkeznek városunkba. Innen indul ki a mentő székely akció. E nevezetes napot ünnepeljük meg, lobogozzuk fel házainkat.

— **A márczius 15-iki bizottság** értekezletet tartott a tegnap, melyen elhatározták, hogy az idén is, az eddigi szokáshoz híven, megtartja az emlékünnepet. Mint halljuk, addig a Kossuth-szobor is rácsot kap. Bizony ideje lenne már.

— **Vesztett kutya.** A rendőrfőkapitány hirdetményben figyelmezteti a közönséget, hogy egy kiirtott kutyán veszteséget észlelt az állatorvos és épp azért elrendeli, hogy mindenki a kutyáját 40 napon belül éjjel-nappal kötve tartsa, mert a szabadon talált kutyákat azonnal kiirtatja.

— **Meg akarom verni a kisasszonyt** czímen tegnapi számunkban közölt híreket illetékes helyről vett információt folytán oda módosítjuk, hogy Hirsch Manó üzlete nem kocsma, hanem a megyefalvi rum, likőr és konyak gyár főminta raktára, a hol csakis kimérés van. Nem

Iván Ábrahám garázdálkodott ott, haem egy oda betévedt részeg oláh legény s azt kísértették be a rendőrségre, de nem azért mintha meg akarta volna verni a kisasszonyt.

— **Marosvásárhelyi első tárcpénztár.** Városunk e legrégebb és legtekintélyesebb pénzintézete közgyűlését e hó 29-én tartja. A mint a mérlegből látható, a nyomott pénzügyi helyzet dacára is szép nyereséggel zárult a múlt év se pénzintézet régi jó hírét továbbra is fenn tartotta.

— **Amerikai házasság.** Washington napi eseménye jelenleg Helén Hay missnek, az államtitkár leányának Payne Whitney urral, az ismert new-yorki milliomas, William C. Whitney fiával legközelebb köntendő házassága. Habár az esküvőt a legnagyobb esőndben készülnek megülni, az erre vonatkozó előkészületek mindenütt a legnagyobb érdeklődést keltik. Ezernél több meghívót küldöttek szét; a vendégek közt megemlítendők Roosevelt elnök, ki a menyasszonyt fogja felköszönteni, neje, a kabinet tagjai s az egész diplomáciai testület. A nászajándékok számban és pompában minden lehető föltűnnek. Az elnök ajándéka egy antik mahagoni óra és két váza, Colonel Payne yaj-magnás ajándéka egy szép ház New-York ötödik avenuejében, egy nagy nyaralóház Taxecóban, egy pompás gyémánt nyakfűzér s egy 600.000 márka értékű broche. Ezenkívül a menyasszony egy gyémánt nyakéket kap vőlegényétől, egy gyémánt tiarát szüleitől, egy három hüvely átmérőjű gyémánt melltűt s különböző más gyémántokat a vőlegény szüleitől, arany tál-készletet George Gouldtól, egy ezüst-és arany-servicet Andrew Carnegietől s egyéb porcellán, festészeti, szobrászati, arany, ezüst tárgyakat és ékszereket.

— **A vízi-csizmás kapitány.** Különös utast várnak most Bécsbe. Grossmann kapitány, aki a Dunán csizmával jár, nemsokára Bécsbe fog érkezni. A csizma, amelyről itt szó van, két négy meter hosszú érczeső, amelyet uszóhólyag tart fenn a vízen. Ezen a megbízhatatlan jósággon szeli Grossmann a Duna hajkait. Azonfelül kötelen maga után huz egy csolnakot, amelyben a felesége ül. Grossmann kapitány vízi útja alatt több mint husz embert mentett meg a vízbefulástól. Bécsi sportkörök érdeklődéssel várják a vízi-csizmás kapitányt.

— **Haladunk.** Mint értesülünk, Buzaházán E. M. K. E. daloskör, Ifj. egyesület és népkönyvtár alakult s mindháromnak alapszabályai fel is küldettek Kolozsvárra jóváhagyás végett. Ezen egyesületek vezetésével P. Szentmártoni Báliat ottani tanító van megbízva. Tagjainak száma a 40-et meghaladja. Kivánjuk, hogy siker koronázza munkájukat.

— **Lakást keresek** a Szent-györgy. Kossuth L. utcákban, avagy a Főtéren. Egészséges, 6 szobás földszintes házat külön udvarral. Czim a kiadóhivatalban. 3—3.

— **Egy tisztességes polgári leány** felvétetik tanoncoknak fényvasaló intézetbe, melynek kitanulása után könnyen kereshet havonként 40 koronát. *Ritz* Károly Kossuth-Lajos-utca 12. 3—4 (39.)

— **Mi ujság?** Az, hogy a kemény tél bekövetkezett, a dermesztő hideg kezdetét vette s ép azért fontos tudni, hogy hol kapható a legjobb és legolcsóbb tea rum? Ismeretes dolog, hogy csakis a megyesfalvi likör-rum és cognac gyár kizárólagos főraktárában Széchenyi-tér 50 sz. (aranykeresztház) és nagyraktárában Főter 29 sz. (a nagymézsárszék tőszomszédságában) a hol mindenféle szesz finomított és édesített italok a legjobb minőségben olcsó ár mellett kaphatók, mindkét raktárban egészséges kádeczet és képes levelezőlap is dús választékban. (9.)

CSARNOK.

Elevenen a pokolban.

Írta: Szenner József.
(Humoreszk.)

— Isten hozta drága Trézsi néni — felelte neki Vankayné. Azt kérdezi, hogy mi bajom? Siratom az életemet.

— Soh'se sirassa biz azt nagy asszonyom. Tudom én, hogy mi a baja; bizza csak rám. Ugy-e az a keserve, hogy Vankay uram rabja az itálnak, s hogy a világon semmi sem fog már rajta. — Jó, hogy meg vagyok még én; majd józanná teszem én a férjét.

Áradozott Trézsi néni, belemelegedve a beszédbe.

— Tudja-e Vankayné asszonyom, hogy nekem hat uram volt s mind a hat olyan volt, mint a farkas? Részeges, kártyás, goromba: még az ördög sem lehet rosszabb, mint ezek voltak. S mind a hat úgy megpuhult, mint a friss kalács. Kár, hogy egy sem él közülük; leglább egy tanum lenne, mert így hiheti is, nem is nagyasszonyom.

De ő hitte s kérve kérte Trézsi asszonyt, hogy kurálja ki az ő urát is; puhítsa meg azt is, mint az óvét.

Trézsi asszony egy kevéssé gondolkodott; meghányta, vetette magában a dolgot — s azután hirtelen odafordulva az asszonyhoz, kérdé.

— Vankayné asszonyom, hol szokott hálni az ura ilyenkor, nyári időben?

— Künn a padláson — felelé az asszony — de hát miért szükséges ezt tudnia?

— Ne firtassa a dolgot nagyasszonyom, majd meg látja akkor. Nincs sok időnk, sietnünk kell, mert a férje-ura nemsokára haza jön; addig mindennel rendben kell lennünk. Legelőbb is kerítsen Vankayné asszonyom valahonnan egy jó nagy zsákot, de erős spárga legyen ám rajta; azután vagy két jó hegyes orsóra is van szükségünk.

Vankayné csak bámult, Nem tudta fel fogni, hogy mi szüksége van Trézsi asszonynak minderre.

— No, no! Ne nézzen rám olyan furcsán nagyasszonyom; ne féljen tőlem, nem vagyok boszorkány. Csak kerítse elő ezeket, de gyorsan, mert nem okára haza jön Vankay uram.

Az asszony gyorsan előkészítette a szükséges tárgyakat s átadta azokat Trézsi néninek.

— Na most menjünk a padlásra nagyasszonyom s várjuk ott be Vankay uramat.

Az asszony követte Trézsi néni, bár még halvány fogalma sem volt arról, hogy hogyan fogják most ki kurálni az urát.

II.

Icignél jó kompánia verő-dött össze. Vankay Gábor volt a hangadó. Hatalmas kedve volt.

— Azt a jégen kopogó, fűzfán fityegő nemjóját a füstös pofádnak Gyuri — szólott a sorokban álló cigányhoz — huzd rá azt a nótát, hogy „Haragszik a feleségem, hogy a mért én legény lettem . . .“

Fáró ivadéka rázendített a nótára s a kontras és cimbalmos nem külbmben.

Vankay Gábor rágyújtott a nótára s a tisztes társaság többi tagjai siettek segíteni neki.

A mulatozók egyike, Heves Pista, a ki nagy „heccz-májszter“ híreben állott, félbeszakította a nótázást.

(Folyt. köv.)

Főmunkatárs: *Oroszlány Gábor.*

Árverési hirdetés.

Várad Vilmos vagyombukott kereskedő csődtömegéhez tartozó a csődleltár 2048—3525 és 3533—3781 tételei alatt összeirt és 11615 korona 46 fill. becsértékű és 18877 korona 91 fillér beszerzési áru ingóságok u. m. (porcellán tányérok, kőedények, fuvott üvegtermékek, üvegtáblák, lámpák, lámpatartók, képkeretek stb.) a csődválasztmány határozata folytán egy tömegben zárt írásbeli ajánlatok útján adatnak el a következő feltételek mellett:

1. Árverezni kívánók tartoznak zárt írásbeli ajánlataikat 1902. febr. 28-ának déli 12 órájáig Dr. Schwartz Gyula marosvásárhelyi ügyvéd, tömeggondnokhoz beadni és eme ajánlataikban a megajánlandó vételárt számokkal és betűkkel világosan kiírni és megemlíteni, hogy ajánlattevő az árverési feltételeket ismeri és azoknak magát aláveti.

2. Bánatpénzül 1161 korona 55 fillér készpénz melléklendő az ajánlathoz.

3. Vevő köteles a vételárt és a vásári illetéket, ajánlata elfogadásáról szóló értesítésől számított 3 nap alatt tömeggondnok kezéhez kifizetni és csak azután veheti át a megvett tárgyakat, a melyeket azonban a fizetéskor azonnal átvenni és onnan 8 (nyolcz) nap alatt elszállítani köteles.

Ha ajánlata elfogadásától számítandó 3 nap alatt vevő a vételárt le nem fizeti, elveszti bánatpénzét, és a tömeg az ő kárára és veszélyére fog akár nyilvános tételenkénti árverésen, akár magán uton, vagy zárt ajánlat útján egy masszában értékesíteni és eladatni, mely esetben az újabb eladás által elért vételár és az ő általa ígért összeg

közi különbözetért felelős s azt megfizetni tartozik, míg ellenesetben az újabb értékesítésnél magasabb vételár éretnék el, ezen értékelkedéshez jogot nem tarthat és még az esetben sem kapja vissza bánatpénzét.

4. Ajánlattevőt ajánlata feltétlenül kötelezi, a csődtömeget azonban csakis az ajánlatnak a csődválasztmány részéről történt elfogadása után.

A csődválasztmány fenntartja magának a jogot arra, hogy a tett ajánlatok közül szabadon válaszsza a neki legmegfelelőbbnek tetszőt, esetleg, hogy egyikét sem fogadja el.

5. Ha vevő ajánlata elfogadása után 8 nap alatt az áruraktárt ki nem üresíti, akkor a bérbeadóval, vagy az új bérlővel szemben a ki nem üresítésből származó teljes elégtételért (elmaradt haszon és valódi kár) a felelősség kizárólag és egyedül őt terheli és e mellett fenn van tartva bérbeadóknak az a joga, hogy a csődtömeggel szemben a marosvásárhelyi kir. jbiróságnál 1902 Sp. II. 30. számú perben kötött egyezség alapján a vevő által megvett árucikkeket végrehajtás útján a raktárhelyiségekből kitétethesse.

6. Az eladandó ingóságok mennyiségeért és minőségeért sem a csődválasztmány, sem a tömeggondnok, illetve a tömeg, vevővel szemben szavatosságot nem vállal.

7. Az ezen feltételektől eltérő külön kikötés az ajánlatban fel nem hozható, mivel különben az ajánlat teljesen figyelmen kívül hagyatik.

A csődleltár a tömeggondnoknál megtekinthető, valamint az eladandó áruk is.

A választmány határozatát tömeggondnok **1902. márczius 2-án d. e. 12 órakor** fogja saját irodájában kihirdetni, külön közlésre ajánlattevők igényt nem tarthatnak.

Marosvásárhely, 1902. február 8-án.

Dr. Schwartz Gyula
ügyvéd, tömeggondnok.

Sz. 5461—1901.

tkvi.

Árverési hirdetés.

A maros-ludasi kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóság, a kutyfalva—oroszi és maros-dátosi községi hitelszövetkezet végrehajtató, Margineán Alimpie, Margineán Pánfilie és Gurza György végrehajtást szenvedők elleni 551 korona 50 fillér tőke, ennek 1898. június 6-tól járó 6% kamatai, 6 korona 20 fillér óvási, 1/3% váltódij és 75 kor. 70 fill. költségek, továbbá 134 korona tőke

ennek 1898. április 4-től járó 6 % kamata, 6 kor. 20 fillér óvási. $\frac{1}{3}\%$ váltódíj és 53 kor. 90 fill. költségek, ismét 260 korona és 240 korona tőkék és jár., valamint az özennel esatlakoztatott „Nyárádszeredai és Vidéki Székely Takarékpénztár Részvénytársaság” javára 150 kor. tőke és jár., a „Maros-Ludasi Takarékpénztár Részvénytársaság” javára 300 korona tőke és jár., a „Bistritiána Takarékpénztár Részvénytársaság” javára 586 korona tőke és jár., Silber-schatz Ignác javára 2300 kor. tőke és jár., „Pátria Balázsfalvi Takarékpénztár Részvénytársaság” javára 1429 kor. és 980 kor. tőkék és jár., az „Áriesána Hitelintézet és Takarékpénztár Részvénytársaság” javára 584 korona tőke és jár., a „Marosvásárhelyi Takarékpénztár Részvénytársaság” javára 272 kor. és 262 kor. tőkék és jár. s a maros-dátosi gör. kath. egyház javára 124 kor. 64 fill. tőke és jár. és Margineán Iliáné szül. Moldován Javucza javára 48 kor. tőke és jár., kielégítése végett a végrehajtási árverést az 1881. LX. t.-cz. 14 §. alapján a tordai kir. törvényszék (maros-ludasi kir. járásbíró) területén levő maros-dátosi 177. számú tjkvben A† 8 rendszám alatt felvett s Gurza György özvegy végrehajtást szenvedő nevében $\frac{4}{8}$ -ad és Margineán Vaszilikáné szül. Gurza Anika, Gurza Mariska, Gurza Iván kiskoru és Gurza Mária nevében $\frac{1}{8}$ — $\frac{1}{8}$ -ad részben álló 844 hrszám egész ingatlanra 60 koronában, továbbá a mező-keménytelki 212 számú tjkvben A† 1 rendsz. alatt felvett 994, 996, 997. hrszámú ingatlanból özv. Margineán Iliáné szül. Moldován Jovuczát a Margineán Alimpie végrehajtást szenvedő jogán megillető $\frac{1}{12}$ -ed rész jutalékra 312 kor. 66 fillérben megállapított kikiáltási árban a Margineán Szuszánna javára C 6 alatt bekebelezett $\frac{1}{8}$ -ad részbeni élethossziglani hasznélvezeti jog fenntartása mellett s végül a maros-dátosi 12 számú tjkvben A† 1—11 rendsz. alatt felvett s alább részletezett ingatlanokra s illetve azokból az özv. Margineán Iliáné szül. Moldován Jovuczát, a Margineán Alimpie és Margineán Pánfilie végrehajtást szenvedők jogán megillető $\frac{2}{12}$ -ed rész jutalékra és pedig: az A† 1 rendsz. alatt felvett s özv. Margineán Iliáné szül. Moldován Jovucza ugyanis mint a Margineán Pánfilie és Margineán Alimpie végrehajtást szenvedők jogutóda nevében, továbbá a Margineán Ilia, Margineán Domnika szül. Margineán, Margineán Anna kiskoru, Rác Anikó kiskoru, Rác Pánfilie kiskoru, Rác Nisztor kiskoru, Rác Ilie kiskoru és Rác Juon kiskoru

tulajdonostársak nevében álló 24, 25, 26. hrszámú egész belsőségre 254 korona, 2 rdsz. 376, 377. hrszámú ingatlan $\frac{2}{12}$ -ed részére 112 kor. 80 fillér, 3 rdsz. 427, 445, 446. hrszámú ingatlan $\frac{2}{12}$ -ed részére 198 kor. 82 fill., 4 rdsz. 619, 619a, 620 hrszámú ingatlan $\frac{2}{12}$ -ed részére 299 kor. 66 fill., 5 rdsz. 621, 622. hrszámú ingatlan $\frac{2}{12}$ -ed részére 101 korona, 6 rdsz. 705 hrszámú ingatlan $\frac{2}{12}$ -ed részére 129 kor. 66 fill., 7 rdsz. 780 hrszámú ingatlan $\frac{2}{12}$ -ed részére 10 kor. 82 fill., 8 rdsz. 847 hrszámú ingatlan $\frac{2}{12}$ -ed részére 8 kor., 9 rdsz. 891 hrszámú ingatlan $\frac{2}{12}$ -ed részére 7 kor. 32 fill., 10 rdsz. 927 hrszámú ingatlan $\frac{2}{12}$ -ed részére 2 kor. és 11 rdsz. 975, 976. hrszámú ingatlan $\frac{2}{12}$ -ed részére 8 korona 8 fillérben ezennel megállapított kikiáltási árban elrendeli.

Az árverés **1902. évi február hó 27-ik napján d. e. 10 óra-kor** Maros-Dátos községében fog megtartatni, mikor is a fenti ingatlanok a legtöbbet ígérőnek becsáron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10⁰/₀-át készpénzben, vagy a 3333/881. I. M. sz. rendelet 8 §-ában felsorolt óvadékképes értékpapirban az árverés megkezdése előtt a kiküldött kezéhez bantpénzül letenni, vagy annak a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről az elismervényt átszolgáltatni.

Miről t. érdekeltek értesítetnek.

Kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.

Maros-Ludas, 1901. december 16-án.

Dr. Havas,
kir. albiró.

Van szerencsém a helyi és vidéki közönségnek becses tudomására adni, hogy a már 8 éve házilag folytatott

gépkötészetemet

megnagyobbítottam,

hol elvállalok mindennemű kötetési munkákat, u. m. férfi-, nő- és gyermek harisnyákat, kamáslikat, keztyűket. Gyermek köntösök, alsósoknyák, női hárász réklik és egyéb más kötetési cikket.

A harisnyáknak javítását és fejelését legjutányosabb árban készítem el.

Becses pártfogásukat kérve,

58

teljes tisztelettel
Papp Oszkárné
Széchenyi-tér 33-ik szám.

Olcsó Tüzi-lécz és **bükkfa-raktár.**

A n. é. közönség b. figyelmét bátorítodom felhívni Szentgyörgy külső (Felső vasut-utca) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem usztatott
métermázsánként házhoz szállítva

80 krajczár.

Ugyanitt kapható kitéző

száraz tüzi-lécz,

hol az elárúsítást kis mértékben is eszközölöm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve **55 krajczár.** Házhoz szállítva **65 krajczár** Kitéző tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171. Tisztelettel
23.) **Beer Józsefné**

Megrendeléseket

Bartha Károly

kereskedő is elfogad.

Gr. Toldalagi Tibor-féle
tavalyi Rizling és több faj szőlőből

SZÜRT BOR

egy liter kihordva . . . **36** kr.
helybe fogyasztva . . . **40** "

B.-madarasi új bor!

egy liter kihordva . . . **32** kr.
helybe fogyasztva . . . **36** "

Vakarcs Bélánál Kör-utca 79.
11—0. (46.)

Hűlésből eredő bántalmak ellen

(köszvény, csusz, hát-, oldal-, derék-, kar és láb-fájás) gyors és biztos hatású bedörzsölő gyógyszer a

Rheuma-kenőcs.

Párszori bedörzsölésre a legkínosabb fájdalmakat is megszünteti. — Ára 1 és 2 korona.

Érdélyi fogcsepp,

a legerősebb fogfájást pár perc alatt elmulasztja. — Ára 60 fillér.

Kaphatók egyedül a

dr. BERNÁDY-féle gyógyszerárban

Marosvásárhelyen a legrégebb, kitéző hírnévnek örvendő gyógyszerár.

7)

22—0